               ÖDEV


1. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız. 
1 gün = 24 saat

2 gün =………….saat

3 gün =…………………saat

1 gün  8 saat =…………saat
1 gün  15 saat = ……….… saat

2 gün  2 saat = ……… saat
2 gün  11 saat = ……… saat
3 gün  17 saat = ……… saat
5 gün  5 saat=……………saat
2. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.

1 hafta = 7 gün   
1 hafta   6 gün = …………. gün


1 hafta   1 gün = …………. gün

3 hafta  2 gün= ……………. gün

2 hafta   4 gün = …………. gün
2 hafta   10 gün = …………. gün

2 hafta   6 gün = …………. gün

3 hafta  1 gün = …………. gün

2 hafta   2 gün = …………. gün


4 hafta   2 gün = …………. gün

3. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.

1 saat = 60 dakika

1 saat   25 dakika = ……..….  dakika
2 saat   12 dakika = ………….  dakika
2 saat   45 dakika = ………….  dakika
3 saat   18 dakika = ………….  dakika
4 saat   40 dakika =…………………….dakika

4. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.
1 hafta = 7 gün

29 gün = …….. hafta …… gün

37 gün = ……… hafta …… gün

16 gün = ……. hafta …….. gün 

45 gün = ……. hafta …….. gün 

8 gün = …….. hafta ……. gün
5. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.
1 saat=60 dakika

65 dakika = …….… saat …..….. dakika
72 dakika = ……….. saat ……… dakika
80 dakika  = …………. Saat………….dakika

90 dakika  = …………. Saat………….dakika

127 dakika = …………. Saat………….dakika

132 dakika = …………. Saat………….dakika

126 dakika = …………. Saat………….dakika

140 dakika = …………. Saat………….dakika

6. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.

1 yıl = 12 ay

2 yıl=.....................ay

4 yıl=…………….…….ay

2 yıl 10 ay =………….....ay

1 yıl 8 ay = ……………….ay

3 yıl 4 ay =………….………ay

2 yıl 7 ay =…………………ay

5 yıl 3 ay=………………ay
7. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.
1 yıl =365 gün

2 yıl=…………………………..gün

3 yıl=…………………………..gün

2 yıl 90 gün =……………………………gün

1 yıl 75 gün =……………………………gün

1 yıl 120 gün =……………………………gün

2 yıl 184 gün =……………………………gün

3 yıl 173 gün =……………………………gün
8. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.

1 ay = 30 gün (Ortalama)
2 ay=……………..….gün
3 ay =……………..….gün
4 ay=……………..….gün

5 ay =……………..….gün

1 ay 8 gün=……………..….gün
1 ay 14 gün=……………..….gün

3 ay 10 gün=……………..….gün

2 ay 20 gün=……………..….gün

5 ay 20 gün=……………..….gün
9. Aşağıdaki tümceleri uygun şekilde tamamlayınız.

1 yıl =52 hafta

2 yıl =………………hafta

3 yıl =………………hafta

4 yıl =………………hafta

5 yıl =………………hafta

10 yıl =…………………….hafta

   ÖĞRENDİKLERİMİZİ UYGULAYALIM

210 gün=................ ay

240 gün=……….....ay

72 sa=...................  gün

3 gün=...................  sa

9 sa=...................   dk

3 dk=...................  sn

28800 sn=...................sa

2 sa=...................dk

216 sa=...................  gün

72 sa=................... gün

24 ay=...................  yıl

2920 gün=....................yıl

14400 sn=...................sa

168 sa=...................gün

6480 sa=................... ay

10800 sn=....................sa

96 sa=...................gün

36 ay=................... yıl

120 gün=...................  ay

8 dk=.................... sn

2880 dk=...................  gün

240 gün=................... .ay

7 ay=...................  sa

5 gün=.....................sa

13 gün=.................... sa

18 yıl=....................ay

17 gün=..................... sa

540 sn=.................... dk

8 gün=..................... sa

12 sa=....................dk

120 sa=....................gün

28800 sn=...................sa

17 dk=.................... sn

300 gün=.................... ay

1. Tuğçe, parkın sonundaki arkadaşının konuşmalarını duymamaktadır. Bu durum sesin hangi özelliğinden kaynaklanmaktadır?

A) Tonu           B) şiddeti                C) Titreşmesi

2. (  )Sesi duymamızı sağlayan özellik sesin şiddetidir.

   (   )Her ses insan kulağı tarafından işitilebilir.

   (   )Ses kaynağına yaklaştıkça sesin şiddeti artar.

Yukarıdaki doğru olan ifadelerin başına D yanlış olan ifadelerin başına Y koyulacaktır. Buna göre doğru işaretleme hangi seçenekte verilmiştir?

A) DYD           B)DDD               C)YDY

3.Konferans salonunda arka sırada oturanlar kürsüdeki konuşmacının sesini iyi duyamazlar. Bu durumun nedeni hangi seçenekte doğru ifade edilmiştir?

A)Ses kaynağından uzaklaştıkça sesin şiddetinin azalması

B)İnsan kulağı tarafından az da olsa her sesin işitilebilmesi

C)Sesin her yönde yayılamaması

4.   I. Kulaklık takarak yüksek seste müzik dinlemek

    II. Şiddetli seslerin olduğu ortamlarda uzun süre bulunmak.

   III. Gürültülü makinelerin olduğu ortamlarda kulak tıkacı kullanmak.

Yukarıdakilerden hangileri kulak sağlığını bozarak işitme kaybına neden olur?

A)I ve II             B) II ve III         C) I, II ve III

5.      Her sesin bir kaynağı vardır.

         Her ses insan kulağı tarafından işitilemez.

         Bir kaynaktan çıkan ses her yönde yayılır.

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

A)       ve             B)     ve              C)      ,       ve         

6. Aşağıdakilerden hangisi yapay ses kaynağıdır?

A) Telefon sesi    

B) Akarsu şırıltısı

C) Çocuk ağlaması

7.  uçak sesi           kuş cıvıltısı        su sesi

Yukarıdaki ses kaynaklarından kaç tanesi doğal ses kaynağıdır?

A)1                  B) 2                 C) 3
8.Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Öksüren bir insan doğal ses kaynağıdır.

B) Gitarın sesi yapay ses kaynağıdır.

C) Gök gürültüsü yapay ses kaynağıdır.

9.       Ses kaynaklarının yerini işitme duyumuzu kullanarak belirleyebiliriz.

            Hareket eden bir ses kaynağı bize yaklaşınca çıkardığı ses artar.

           Bir ses kaynağından çıkan ses her yöne yayılır.

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?

A)        ve            B)      ve        C)               ve      

10. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A)Hareket halinde olan ses kaynaklarından çıkan sesleri duyamayız.

B) İşitme duyumuz sayesinde ses kaynağının yerini tespit edebiliriz.

C)Sesin şiddetinin artmasından ya da azalmasın-dan ses kaynağının bize yaklaştığını veya uzaklaştığını anlayabiliriz.

11. Aşağıdakilerden hangisi yapay ses kaynağıdır?

  A) [image: image1.jpg]g\\



      B) [image: image2.wmf]   C) [image: image3.wmf]
12. İş makinesi kullanan insanların koruyucu kulaklık takmasının nedeni nedir?

A) Ses her yönde yayılır.

B) Şiddetli sesler işitme kaybına yol açabilir.

C) İş makinesi yapay ses kaynağıdır.

13.Dicle sınıfın ortasında tahtaya doğru bağırdığı halde sınıfın arkasında oturan arkadaşları duymuştur. Bu durumun nedeni nedir? 

A)Ses her yönde yayılır.

B)Dicle çok şiddetli ses çıkarmıştır.

C)Dicle’nin sesi yankı yapmıştır.

14.Aşağıdaki ortamlardan hangisinde sesin şiddetinin en az olması gerekir?

A)Bahçe          B) Hastane     C)Ev

15.Aşağıdaki ortamlardan hangisinde ses yayılmaz?

A)orman          B) uzay         C)kar yağışı olan bir yer

16. Aşağıda verilen cümlelerin başına doru ise D yanlış ise Y yazınız.

(   )Ses kaynağına yaklaştığımızda sesin şiddeti azalır.

 (   )Ses tek yönde yayılır.

(   )Ses çıkaran her varlığa ses kaynağı denir.  

                                          SOSYAL BİLGİLER HEP BİRLİKTE ETKİNLİK SAYFASI







Resmi kurumların ve sivil toplum örgütlerinin numaralarını hizmet verdikleri alanlardaki boşluklara yazınız.



                  SES ETKİNLİK





Eğitim Gönüllüleri Vakfı








Yeşilay








Mahkeme








Karakol





Sağlık Ocağı








Böbrek Vakfı








Üniversiteler





Çağdaş Yaşamı Destekleme Vakfı








TEMA








Kızılay





Türk Kalp Vakfı








AKUT





Doğal Hayatı Koruma Derneği





Sosyal Güvenlik Kurumu





Çocuk Esirgeme Kurumu





Sağlık Ocağı








Adliye








LÖSEV





Mehmetçik Vakfı





Milli Eğitim Bakanlığı





Sigarayla Savaşanlar Vakfı





Türk Silahlı Kuvvetleri





Sağlık Bakanlığı








Jandarma





Kültür ve Turizm Bakanlığı





Sivil Savunma Müdürlüğü





Çevre ve Orman Bakanlığı








Hastane





Türk Hava Kurumu





DOĞAL AFETLERDE DESTEK





EĞİTİM





SAĞLIK








GÜVENLİK





HUKUK





ÇEVRE





DİĞERLERİ





MUHTAÇ İNSANLAR





İŞ GÜVENCESİ





ÇOCUK HAKLARI
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